
 

 
 
© 2022 PricewaterhouseCoopers GmbH Wirtschaftsprüfungsgesellschaft. Alle Rechte vorbehalten. 
„PwC“ bezeichnet in diesem Dokument die PricewaterhouseCoopers GmbH Wirtschaftsprüfungsgesellschaft, die eine Mitgliedsgesellschaft der PricewaterhouseCoopers  
International Limited (PwCIL) ist. Jede der Mitgliedsgesellschaften der PwCIL ist eine rechtlich selbstständige Gesellschaft 

 B 

 

 

 

 

 

Praktikant/Werkstudent Transfer Pricing 
Teilzeit/Vollzeit (w/m/d) Jobcode: 

T-7474 

  
  Deine Aufgaben    Dein Profil 

 Teil unseres Expert:innenteams - Du unterstützt 

unser nationales und internationales Transfer Pricing 

Team bei der Analyse von Geschäftsprozessen in 

grenzüberschreitenden Liefer- und 

Leistungsbeziehungen. 

 Spannende Einblicke - Während deiner Tätigkeit 

erhältst du Einblicke in den Aufbau und die 

Umgestaltung von Konzernstrukturen zur steuerlichen 

Optimierung der Wertschöpfungskette.  

 Vielfältige Aufgaben - Du arbeitest an der 

Dokumentation sowie der Beratung von neuen und 

bewährten Ansätzen zur Bestimmung von 

Verrechnungspreisen mit. Darüber hinaus unterstützt 

du bei der Beschaffung und Auswertung von Daten für 

die Implementierung von Verrechnungspreismodellen 

bei unseren Kunden. 

 Keep in Touch - Als Praktikant:in oder Werkstudent:in 

profitierst du neben spannenden Aufgaben zudem von 

Angeboten aus unserem Praktikant:innenprogramm 

KIT (Keep in Touch). 

 

 

 

  Du studierst Volkswirtschaftslehre, Wirtschafts- oder 

Rechtswissenschaften oder befindest dich in einem 

Gap Year zwischen Bachelor und Master und 

möchtest dein Wissen in einem globalen und 

steuerlichen Kontext einbringen. 

 Du begeisterst dich für ein interdisziplinäres 

Tätigkeitsfeld mit internationalem Fokus an der 

Schnittstelle von Steuern, Unternehmenssteuerung, 

Controlling und Rechnungswesen mit zahlreichen 

Vertiefungsgebieten. 

 Sehr gute analytische Fähigkeiten, eine eigenständige 

Arbeitsweise und Spaß am Umgang mit Zahlen 

zeichnen dich aus. Kommunikationsstärke, 

Teamfähigkeit sowie sehr gute Englischkenntnisse 

runden dein Profil ab.   

 

 

 

 

  Standorte  Berlin, Düsseldorf, Essen, 
Frankfurt a. M., Hamburg, 
Hannover, Köln, Mannheim, 
München, Nürnberg, Stuttgart 

 Kontakt  Annika Meister, 
Tel.: +49 69 9585 3035 

PwC 

The opportunity of a lifetime 

Du hast Talent. Wir sind ein internationales Netzwerk aus 284.000 Mitarbeiter:innen. Du suchst 
einen spannenden Job. Wir bieten dir als weltweit führende Wirtschaftsprüfungs- und 
Beratungsgesellschaft vielfältige Möglichkeiten für deine Karriere.  
Du möchtest einen Arbeitgeber mit passenden Werten. Unsere Arbeitsweise ist geprägt von 
Vertrauen, Respekt, Weitsicht und Wertschätzung. 

 


